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教育研究評議会（第３回）議事要旨 

 

 

日 時  令和７年６月１１日（水）９時３０分～１０時４５分 

方 法  Web会議システム 

 

議 事  審議に先立ち、前回（第２回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ、

原案のとおり了承された。 

 

１ 審議事項 
（１）教員の選考について 

①非常勤講師 
   学長から、資料２に基づき、次の教員の選考について説明が行われ、了承された。 

令和７年度 大学院担当 ： １件 

 学部担当 ： ３件 
 

（２）教員の選考開始について 
①非常勤講師 
学長から、資料３に基づき、次の教員選考を開始すること及び教員選考委員会に教員選

考を付託することについて説明が行われ、了承された。 
令和７年度 学部担当 ： １件 

 
（３）テニュアトラック制度に関する要項の改正について 
   事務局長から、資料４-1、-2に基づき、テニュアトラック制度に関する要項の改正につ

いて説明が行われ、種々意見交換の結果、了承された。 
 

（４）人払い案件 
 

（５）教職大学院認証評価に係る自己評価書の提出について 
森副学長から、資料６に基づき、教職大学院認証評価に係る自己評価書（案）について

説明が行われ了承された。 
なお、文言等の修正については学長に一任願うことについて併せて了承された。 
また、６月３０日（月）までに教員養成評価機構へ提出することについて併せて説明が

行われた。 
 

２ 報告事項 
（１）第４期中期目標期間の４年目終了時評価に係る研究業績の調査について 
    森副学長から、資料７-1、-2、参考資料1に基づき、評価委員会において昨年度、一昨

年度に実施した令和４、５年度研究業績に係る選定結果について報告が行われた。 
また、令和６年度研究業績の自己評価を６月に依頼すること、及び秋頃に依頼予定の法

人評価（４年目終了時評価）における「研究業績説明書」作成に伴う作業について、説明
が行われ、併せて調査への協力について依頼が行われた。 

 
（２）共同研究の受入れについて 

研究推進課長から、資料８に基づき、共同研究の受入れについて報告が行われた。 
 
（３）受託研究の受入れについて 

研究推進課長から、資料９に基づき、受託研究の受入れについて報告が行われた。 
 
（４）連合学校教育学研究科に関する諸報告について 

吉田研究主幹から、資料10に基づき、５月１５日（木）開催の連合学校教育学研究科運
営会議の概要について、報告が行われた。 
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（５）加東市シェアサイクルサービスのポート設置について 

学長から、資料11に基づき、加東市シェアサイクルサービスのポート設置について、報
告が行われた。 

 
－ 以 上 － 


